



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від «04» жовтня 2022 р.

Баштанка

№ 156-р

Про опалювальний період 2022-
2023 року

Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про теплопостачання», спільного наказу Міністерства палива та енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 грудня 2008 року №620/378 «Про затвердження правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року за №1310/16001, враховуючи Державні санітарні правила і норми влаштування, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та організації життєдіяльності дітей, розпорядження начальника районної військової адміністрації від 20 вересня 2022 року № 153-р « Про опалювальний сезон 2022/2023року», з метою забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2022- 2023 років, **з о б о в' я з у ю:**

1. Встановити дату початку опалювального періоду для об'єктів соціальної сфери міської ради, населення яке користується природним газом або електроенергією для потреб опалення згідно з нормами та нормативами споживання, з 15 жовтня 2022 року.

2. Опалювальний період в закладах освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту та інших бюджетних установах розпочати після встановлення середньодобової температури зовнішнього повітря нижче +8оС і закінчити при підвищенні середньодобової температури повітря вище +8оС протягом трьох діб.

3. Керівникам структурних підрозділів, служб, комунальних установ та комунальних підприємств міської ради начальнику відділу освіти, молоді та

спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради забезпечити організований пуск тепла в підвідомчі заклади.

4. Керівникам структурних підрозділів, служб, комунальних установ та комунальних підприємств міської ради щомісячно доводити ліміти по використанню газу, вугілля та електроенергії, взяти під особистий контроль їх виконання.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра ВАСИЛЬЄВА.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ